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Otázka číslo 3

Každá rozbalovací nabídka v  této otázce dává na výběr čtyři položky: gravitační energii, potenciální ener-
gii, kinetickou energii a  elektrickou energii. Žák má podle obrázku, animace a  svých znalostí určit, že turbína 
a generátor převádějí kinetickou energii na elektrickou.

Kód otázky CS639Q04
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Obsahová – Fyzikální systémy
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Další pozoruhodné oblasti vědy a techniky
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově


